

校园新闻

观看红色电影
增强国防意识

9月8日上午,周口市实验学校小学部200多名学生,在该校会议室开展了一场意义非凡的“观看红色电影,增强国防意识”主题观影活动。

通讯员 李云 摄

感念师恩 共沐师情



9月8日,周口市六一路小学各班级开展教师节主题班会活动,引导学生在领悟节日内涵的基础上,通过实际行动向教师表达敬意。

通讯员 赵宁宁 摄

尊师重教铭师恩
桃李芬芳守初心

在第41个教师节来临之际,为积极营造浓厚的校园感恩文化氛围,9月8日上午,川江区李庄小学举行庆祝教师节主题升旗仪式。 通讯员 陈惠玲 摄

本版组稿 岳蕴睿

周口市银珠路中学教师冯玉恒

用爱点亮成长路



冯玉恒和学生操场合影。

开栏的话

今天是我国第41个教师节。为大力弘扬教育家精神,彰显新时代教师立德树人、潜心育人的崇高风貌,今起本报开设“我的育人故事”栏目,聚焦教师躬耕教坛的真实经历、深刻感悟与成长历程,致敬每一位甘于奉献的教师。

□王俊祥 范一言 王文博 文/图

在教育的百花园里,周口市银珠路中学教师冯玉恒是位特殊的“园丁”。小儿麻痹后遗症让她行动不便,却没能阻挡她追逐教师的梦想。无数次跌倒爬起后,她如愿站上了讲台,即便板书需费力抬手,长时间站立加重脊柱侧弯,但只要看到学生求知的眼神,一切艰辛都化为泡影。从教十余载,她所带的班级成绩始终名列前茅,赢得了家长的一致赞许和认可。

学识渊博的“授业者”

白露节气前夕,周口市银珠路中学校园多了几分秋日的温馨宁静。会议室里,冯玉恒言语清晰,眉宇间闪烁着自信的光芒。身体的不便,从未阻碍她追求学术的精进与教学的卓越。她深知,要成为一名优秀教师,必须要有扎实的学识。课余时间,她查阅资料、积极参加培训,汲取新知识、新理念,在教学改革的道路上不断探索。

作为班主任,冯玉恒承担着两个班的英语教学,还兼任生活老师。面对学生成绩差异大的情况,她坚持因材施教,巧用情境创设、现代化教学



冯玉恒与学生热情交流。

等手段,将知识化繁为简,助力每个学生都能在课堂上稳步前行。

润物无声的“守护者”

身为一名女教师,冯玉恒有着与生俱来的细腻与温柔。在日常教学中,她将母性的光辉与师者的仁爱融为一体,全部奉献给学生。她的办公室是学生的“心灵驿站”,尤其理解留守儿童、离异家庭孩子的困境,常用自身求学经历鼓励他们:“你看,老师这样都可以做到,你一定行!”她那鼓励的眼神、温暖的话语、真诚的拥抱,帮助学生找回自信、学会坚强。

今年春天一个晚上,冯玉恒结束了一天的工作,在回家的路上,与对面驶来的一辆汽车相撞。当救护车把她送到医院,深夜醒来后的第一句话就是询问同事她的学生是怎么安排的。医生建议她卧床休息半个月,结果她在家休息了三天就进班了。一名学生干部见到她,腼腆地说:“老师,你就像妈妈一样,你不在,我们就不知道该咋办,有你在,我们什么都不怕了。”看到孩子对她这么信任和依赖,这份超越血缘的师生情谊和对教育事业近乎执拗的热爱与忠诚,成为她克服一切障碍的强大动力。

激励众人的“燃灯者”

2023年,周口市银珠路中学建成招生,教师紧缺。冯玉恒主动申请调至该校。两年来,她从未要求特殊照顾,反而抢着承担教学任务,所带课时量全校最多,用实际行动践行着一名共产党员的初心。校长孔翔这样评价她:“冯老师就像孩子们成长路上的‘燃灯者’,不惧风雨,引领学生一路前行。”

如今,冯玉恒仍在育人路上默默耕耘,以爱育爱,书写着人民教师的励志与温情。

我的育人故事

